

ПРОТОКОЛ № 1

робочої наради з питань тарифів на окремі види ритуальних послуг,
що надаються КП «Міська ритуальна служба»

04.03.2021

м. Дніпро

Головуючий: Самілик О.М. – заступник директора департаменту благоустрою та інфраструктури Дніпровської міської ради

Секретар: Медведєв С.С. – заступник директора з юридичних питань Комунального підприємства «Міська ритуальна служба» Дніпровської міської ради

ПРИСУТНІ:

Ретинський Андрій Анатолійович – начальник сектору тарифів департаменту благоустрою та інфраструктури Дніпровської міської ради

Корінна Людмила Григорівна – начальник відділу планування та фінансування департаменту благоустрою та інфраструктури Дніпровської міської ради

Маханьков Р.Г. – заступник директора з виробничих питань Комунального підприємства «Міська ритуальна служба» Дніпровської міської ради

Новікова Т.М. – начальник планово-економічного відділу Комунального підприємства «Міська ритуальна служба» Дніпровської міської ради

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Необхідність перегляду діючих тарифів на окремі види ритуальних послуг, що надаються КП «Міська ритуальна служба» на рівні економічно обґрунтованих, введення їх в дію

СЛУХАЛИ:

Новікову Т.М., яка доповіла про основні проблеми, а саме те, що наразі вартість окремих видів ритуальних послуг, що надаються КП «Міська ритуальна служба» встановлено рішенням виконавчого комітету міської ради від 02.06.2020 № 628 «Про встановлення вартості окремих видів ритуальних послуг, які надаються КП «Міська ритуальна служба» населенню на території м. Дніпра та фактично залишаються на рівні 2018 року, що не відповідає їх реальній собівартості в умовах стрімкого зростання індексу інфляції споживчих цін, мінімальної заробітної плати, вартості енергоресурсів, паливно-мастильних матеріалів, запчастин тощо.

За період 2018 – 2021 років відбулися наступні зміни:

- зріс індекс інфляції споживчих цін на 119%;
- зросла мінімальна заробітна плата з 3723 грн. до 6000 грн.; (з 01.12.2021 становитиме - 6500грн., загалом підвищиться на 175%);
- підвищився прожитковий мінімум - 2270грн.;

(з 01.12.2021 становитиме - 2481грн., загалом підвищиться на 135%);

- змінилися умови Галузевої угоди і Колективного договору в частині нормування та оплати праці стосовно збільшення тарифної ставки робітника 1 розряду в розмірі не менше 160% прожиткового мінімуму, встановленого законодавством для працевздатних осіб;

- зросла вартість енергоресурсів, паливно-мастильних матеріалів, тощо.

Згідно із пунктом "а" ч. 1 ст. 28 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» до власних (самоврядних) повноважень виконавчих органів місцевих рад належить встановлення у порядку і в межах, встановлених законодавством, тарифів щодо оплати побутових, комунальних, транспортних та інших послуг.

Приписами ст. 10 Закону України «Про поховання та похоронну справу» визначено, що надання ритуальних послуг відповідно до необхідного мінімального переліку окремих видів ритуальних послуг здійснюється ритуальними службами за вартістю встановленою в порядку і в межах встановлених законодавством виконавчим органом місцевої ради, у відповідності з «Єдиною методикою визначення вартості надання громадянам необхідного мінімального переліку окремих видів ритуальних послуг, реалізації предметів ритуальної належності», затвердженою наказом Державного комітету України з питань житлово-комунального господарства від 19.11.2003 р. № 194.

З огляду на вищевикладене, є необхідність розробки регуляторного акта - проекту рішення виконавчого комітету Дніпровської міської ради «Про встановлення вартості окремих видів ритуальних послуг, які надаються КП «Міська ритуальна служба», та введення його в дію.

ВИСТУПИЛИ:

В обговоренні взяли участь, Ретинський А.А., Корінна Л.Г., Новікова Т.М. та Маханьков Р.Г. які відзначили, що проблему не може бути розв'язано за допомогою діючого рішення виконкому міської ради, яким затверджено вартість окремих видів ритуальних послуг на рівні 2018 року, оскільки воно є застарілим та не є економічно обґрунтованим по відношенню тих змін, що відбулися упродовж 2018 – 2021 років. За допомогою інших механізмів вирішити вищевказану проблему також не можливо, оскільки існує механізм запровадження, чітко визначений на законодавчому рівні.

Не вжиття заходів для вирішення існуючої проблеми призведе до негативних наслідків, зокрема таких як: збитковість підприємства, погіршення якості ритуальних послуг які надаються населенню, необхідність скорочення чисельності працівників комунального підприємства та причетних служб, збільшення видатків бюджету Дніпровської міської територіальної громади на надання дотацій підприємству з метою його підтримання.

Усі присутні підтримали необхідність розробки проекту рішення виконавчого комітету Дніпровської міської ради «Про встановлення вартості окремих видів ритуальних послуг, які надаються КП «Міська ритуальна служба», та введення його в дію.

Новікова Т.М. окремо зазначила, що «Планом діяльності виконавчого комітету міської ради на 2021 рік з підготовки проектів регуляторних актів», затвердженого рішенням виконавчого комітету Дніпровської міської ради від 24.11.2020 № 1169 передбачено підготовку проекту рішення «Про встановлення вартості окремих видів ритуальних послуг, які надаються КП «Міська ритуальна служба» населенню на території м. Дніпра.

УХВАЛИЛИ:

1. Розробити проект рішення виконавчого комітету Дніпровської міської ради «Про встановлення вартості окремих видів ритуальних послуг, які надаються КП «Міська ритуальна служба».
2. Розробити аналіз регуляторного впливу до проекту регуляторного акта.
3. Після розробки зазначених документів розпочати процедуру оприлюднення та обговорення проекту регуляторного акта, передбачену чинним законодавством.
4. Подати проект рішення «Про встановлення вартості окремих видів ритуальних послуг, які надаються КП «Міська ритуальна служба» на розгляд виконавчого комітету відповідно до Регламенту.

Головуючий



О.М. Самілик

Секретар

С.С. Медведєв